В чем ошибка экспериментаторов в измерении напряженности электрического поля Земли.
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  Современная наука говорит, что напряженность электрического поля Земли равна . Нами же получена величина напряженности электрического поля Земли, равная . В чем различие? Различие в глубине подхода к решению значения напряженности  электрического поля. В современной науке считается, что носителем заряда электрического поля Земли является электрон. В этом главная ошибка при измерении электрического поля Земли. Однако расчет показывает, что носителем электрического поля Земли является не электрон, а другой импульсный фотон с комптоновской длиной волны . Рассмотрим, как измеряется напряженность электрического поля Земли в современной науке.  Согласно  берется плоский пластинчатый конденсатор, который	 можно поворачивать вокруг горизонтальной оси. Он устанавливается под открытым небом. Его пластины, представляющие собой металлическую сетку, натянутую на раму, имеют площадь F около . От обеих пластин идут провода к гальванометру, градуированному в ампер-секундах. Пластины устанавливаются попеременно вертикально или горизонтально, то есть то параллельно, то перпендикулярно к линиям  электрического поля, которые направлены вертикально вниз к ровной поверхности Земли. При каждом таком повороте гальванометр обнаруживает импульс тока  около . Отношение q/F  и есть плотность смещения D для электрического поля Земли. Оно несколько меняется в течение времени, но в среднем  или .      Заметим, что измерение с точностью “около” может содержать неточность, коренным образом влияющую на конечный результат. Это первое. Во- вторых, применение электростатической постоянной в данном расчете неправомерно, так как эта величина связана с электронным носителем электрического поля, что вообще в данном измерении является предположением, ничем конкретно не обоснованным. Расчет электрического поля Земли показывает, что носителем этого поля является не электрон, а импульсный фотон с комптоновской	 длиной волны . Электростатическая постоянная в механическом эквиваленте измерения является безразмерной величиной, называемой амплитудой взаимодействия электрона со своим фотоном.  Она равна . Комптоновская длина волны электрона равна . Допустим, что электрическое поле Земли в качестве носителей этого поля имеет электрон, как это происходит в автомобильном аккумуляторе. Какой же импульс тока получим в рамке конденсатора при повороте этой рамки? Количество зарядов, которое образуется в рамке площадью равно .. Это огромный заряд. На тринадцать порядков больше, чем измерили экспериментаторы. Так как , то смещение должно быть равно . В этом случае напряженность электрического поля Земли должна была быть . Видно, что это нереально. Таким образом, носитель электрического поля Земли не может быть электроном. Также нельзя пользоваться в расчетах поля и электростатической постоянной.







 Но что будет, если воспользуемся носителем электрического поля Земли, полученного расчетным путем с комптоновской длиной волны . Количество зарядов конденсатора в этом случае равно . Импульс тока на пластинах конденсатора равен . Это совсем близко к эксперименту. Смещение равно . При этом напряженность электрического поля Земли равна . Таким образом, совершенно ясно, что напряженность электрического поля Земли равна не , а . Откуда такая уверенность в своей правоте? Она возникает еще от того, что инерционное взаимодействие у планеты на ее поверхности одно и другого нет, а электрическое поле на этой планете - инерционное поле в состоянии импульса. Оно также одно, как и инерционное.
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